



汇聚爱的力量 公益在行动

穿上新衣摸着画板，子曦笑了

昨天本报将首批刊登的招远7个孩子的心愿礼物亲自送到他们手中



看到这么多课外书，陈子曦很开心，当天他还穿上了好心人送来的新衣服。本报记者 李泊静 摄



新年心愿 为百名贫困儿童圆梦

本报12月27日讯(记者 孙淑玉) 近日，齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心启动“新年心愿”大型公益活动，受到热心市民的强烈关注。每天登出的孩子心愿很快被认领完毕，很多热心人还多次抢认。27日，首批刊登的7个招远孩子的心愿礼物集齐由本报送达，拿到礼物后孩子们爱不释手。7岁的陈子曦接过礼物后，一度不敢相信自己的眼睛，直到摸出画板，脸上才绽出笑意。

“一共有20本，这下全齐了。”爸爸在2008年意外去世后，招远辛庄镇镇鼎完全小学五年级的林风便和妈妈相依为命，爱看书却不想给妈妈增加负担，他每次都借同学的书来读，但《查

理九世》怎么也凑不齐。27日上午，拿到热心人任女士捐赠的全套《查理九世》，林风高兴地一本本抽出来仔细端详，爱惜地摩挲完了又小心翼翼地放回书箱。

不到两岁时妈妈就患癌症去世，招远辛庄镇侯家村的陈子曦跟随着年迈的外公、外婆长大。7岁的陈子曦最大的心愿是要一套全新的学习用品。陈子曦的遭遇经本报报道后，这个呆萌的小男孩惹得很多热心市民怜爱。梁女士为孩子买来新书包后，还特意给他买了暖和的羽绒服，还有热心市民悄悄送来了全套的学习用品。得知孩子的心愿礼物已被认领完毕，热心市民李先生又给孩子汇了500元钱，希望他过得快乐一些。

“这个本子真能在上面画画么？”陈子曦被满含爱意的礼物迷住了，一会摸摸彩笔，一会摸摸速写本。看着满满的新文具，拘谨的陈子曦终于绽开了笑脸，试穿新衣服时眼睛里满是笑意。

本次同时送出的还有招远市夏甸镇新村中学的杨振东的新书包，以及性格极为内向想用吉他弹奏音乐感谢家人的崔树强的木吉他。28号双胞胎兄弟温林森、温林彬想给奶奶买套温暖的衣服及用于学习英语的字典也已经送到。看到本报的报道后，感念高志远的懂事，在得知自行车已经送到后，一位不愿透露姓名的好心人又给孩子汇去500元善款。

截至27日下午，首批刊出的招远8个孩子的心愿除20号刘昊的礼物正在邮寄的路上，其余孩子的礼物已全部送到。

如果您身边有家庭困难且勤奋上进的孩子，他们心中又藏着一些小愿望，您可以与我们联系。如果您愿帮孩子们圆梦，您也可以与我们联系，我们将为您提供搭建起爱心平台。我们还将组织大型认领愿望的活动，如有爱心企业愿意加入，也可以与我们联系，电话：15264520357或15865609942。



7个孩子的 心愿爱心榜

孩子编号	认领人
1号林风	任红
2号高志远	闫女士
5号兰金成	刘一丹
6号陈子熙	梁女士
	李先生
	不具名好心人
12号杨振东	刘女士
13号崔树强	曲海博
28号温林森	李女士
温林彬	

菱智V3帮您轻松实现以小换大

2013年11月1日-2014年1月31日微客车主购买菱智V3，凭微客行驶证原件和身份证原件即可享受2000元/辆购车置换补贴。烟台风行菱智V3帮您轻松实现以小换大。

东风风行菱智V3是具备“黄金小排量 体面大空间”的全能商务车。相比传统微客、轻客等车型，菱智V3长4645mm，宽

1695mm，高1940mm的车身尺寸使整车有着更大、更灵活的使用空间。加之更体面、商务的形象，与更全面的安全保障及更舒适的驾乘享受相结合，菱智V3商务接待或物流运输均能自对响应，充分满足了个体业主、中小企业基层单位的公商务用车需求。

2014款菱智的“智慧”升级，

满足了各级公商务用户群的用车需求，并契合新商务人群“小投入，大产出”的商务智慧。其中，2014款菱智V3车型有5座和7座可选，搭载1.5L发动机，最大功率输出82kW，最大扭矩130N·m。

悬挂方面，2014款菱智V3采用前双横臂式独立悬架，后钢板弹簧悬挂；配置方面，增加了驾

驶员座椅安全带未系报警以及儿童安全座椅接口，其中舒适型还增加了中控锁、遥控钥匙、外扬式侧玻璃、前雾灯以及可侧挂等实用的配置，内饰升级为全软化织布。而且，2014款菱智V3还标配了后排侧翻座椅，空间灵活多变，实用性和兼用性更强。同时，还采用“软拉索式换挡操纵”，使换挡、倒挡都更轻松自如。



姓名:闫槿

家庭情况:招远市新村中学初四二班的闫槿，父亲在家务农时发生车祸，无法干重活，家境困难。

新年心愿:希望有一部复读机。因为英语学得不是很好，听力听不出来，影响整体成绩，希望利用寒假将英语听力补上去。

本报记者 孙淑玉 整理

小妙方巧治老年疝气

疝气俗称“小肠串气”，多发于老年人也时常发生在小儿身上。疝气多见于腹股沟处和外生殖器部位，通常表现为一个较为柔软的肿物。患者咳嗽、便秘，腹压增大时，一部分肠管带着腹膜鼓出来却不能复位，出现所谓的肠脱出。

在黑龙江民间流传着一个治疝的奇方:将八角茴香、木香、乳香、沉香等十种“香药”用米醋浸七日，炙干，如此七次，成5两，研末调匀装于香囊之中，将香囊贴身悬在肚脐上方，疝气便会不治而愈！

该方后经国家改良，将该方精制成膏，效果更胜原方，命名为国药准字【十香暖脐膏】。该药运用先进的生物缓释技术，为腹部破损处源源提供营养，新生组织细胞，修复腹部断裂的筋膜破损，不开刀、不吃药，一般使用30分钟，即可见效，使用1疗程，疝包明显变小回缩，使用2到3疗程，疝环完全闭合，疝包彻底消失！

目前该药已登陆港城，市区长途汽车站售票厅西侧华医堂药店有售，详询:6283836。本报60岁以上读者订购享受特惠活动。

前列腺患者来电就送

——300台【美国前列腺康复仪】康复大救助——

据了解:国家“十二五”重点攻关项目，由前列腺病研究中心与美国pulaip公司合作，利用基因工程技术研制的前列腺新产品——【前列腺康复仪】近日临床获得成功，据悉，【前列腺康复仪】在美国进行了数十万人的大规模临床试验。

为了研制美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病确切功效，厂家特拿出1000万元产品，免费向全国万名前列腺患者进行发放，目的只有一个就是通过前列腺患者的亲身验证，来反馈美国【前列腺康

复仪】真实功效。

据本市首批使用者反馈:使用当天，小腹热舒张感，丹田处起初胀满，直达会阴部，胀痛减轻，尿频减轻;10-20天，前列腺得到疏通，排尿顺畅，炎症不适症状减轻。40天左右，症状持续减轻，功效得到巩固，排毒更加彻底，增生肥大组织回缩，尿路更加通畅;长期经常使用，可使前列腺年轻10-20年。

目前，本市免费发放名额再次申请到300个，只要患者马上动手拨打3499460报名登记，就可免成本费领取1台市场零售价898元的美国前列腺

仪器一台。

适宜领取人群:前列腺炎、增生肥大人群;及引起的尿频尿急、尿痛、尿等待、小腹胀痛、阴囊潮湿等人群;男性功能障碍、阳痿、早泄等人群均可报名领取。免费申领电话:

0535-3499460

声明:本次活动属公益性，患者只需承担99元的运输物流、及人工宣传等税费领取价值898元的美国前列腺康复仪。60岁以上老人优先领取，活动仅限3天。